
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04700
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE 2018 – II
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: ABRIL/2018
Tamanho da Pesquisa: 4194
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

777 18,5 18,5 18,5
843 20,1 20,1 38,6
809 19,3 19,3 57,9
991 23,6 23,6 81,5
775 18,5 18,5 100,0

4194 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1999 47,7 47,7 47,7
2195 52,3 52,3 100,0
4194 100,0 100,0

p1 Este ano haverá eleição para presidente da República. Em quem você pretende votar para 
presidente na eleição deste ano? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

46 1,1 1,1 1,1
58 1,4 1,4 2,5
54 1,3 1,3 3,7

476 11,3 11,3 15,1
34 ,8 ,8 15,9

543 13,0 13,0 28,9
40 1,0 1,0 29,8

876 20,9 20,9 50,7

156 3,7 3,7 54,4
1912 45,6 45,6 100,0
4194 100,0 100,0
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p2a Alguns nomes já estão sendo cogitados como candidatos a presidente. Se a eleição para 
presidente fosse hoje e os candidatos fossem estes ____, em quem você votaria ?(RESPOSTA 

ESTIMULADA E ÚNICA)  SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

195 4,6 4,6 4,6
385 9,2 9,2 13,8
304 7,3 7,3 21,1

44 1,1 1,1 22,1

712 17,0 17,0 39,1
27 ,7 ,7 39,8

370 8,8 8,8 48,6

639 15,2 15,2 63,8
17 ,4 ,4 64,2

103 2,5 2,5 66,7

20 ,5 ,5 67,2

58 1,4 1,4 68,5
66 1,6 1,6 70,1

8 ,2 ,2 70,3

50 1,2 1,2 71,5
80 1,9 1,9 73,4

973 23,2 23,2 96,6

142 3,4 3,4 100,0
4194 100,0 100,0

Page 2



p2b E se os candidatos fossem estes _____, em quem você votaria para presidente? SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

169 4,0 4,0 4,0
361 8,6 8,6 12,7
308 7,4 7,4 20,0

704 16,8 16,8 36,8
29 ,7 ,7 37,5

377 9,0 9,0 46,5

649 15,5 15,5 62,0
26 ,6 ,6 62,6

93 2,2 2,2 64,8

17 ,4 ,4 65,2

65 1,5 1,5 66,7
55 1,3 1,3 68,0
71 1,7 1,7 69,7

6 ,1 ,1 69,9

50 1,2 1,2 71,0
68 1,6 1,6 72,7

993 23,7 23,7 96,3

153 3,7 3,7 100,0
4194 100,0 100,0
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p2c E se os candidatos fossem estes _____, em quem você votaria para presidente? SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

133 3,2 3,2 3,2
198 4,7 4,7 7,9
236 5,6 5,6 13,5

32 ,8 ,8 14,3

640 15,3 15,3 29,5
20 ,5 ,5 30,0

325 7,7 7,7 37,8

1288 30,7 30,7 68,5
404 9,6 9,6 78,1

14 ,3 ,3 78,4

63 1,5 1,5 79,9

16 ,4 ,4 80,3

55 1,3 1,3 81,6
62 1,5 1,5 83,1

7 ,2 ,2 83,3

30 ,7 ,7 84,0
564 13,5 13,5 97,5

107 2,5 2,5 100,0
4194 100,0 100,0
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p2d E se os candidatos fossem estes _____, em quem você votaria para presidente? SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

143 3,4 3,4 3,4
206 4,9 4,9 8,3
256 6,1 6,1 14,4

630 15,0 15,0 29,5
18 ,4 ,4 29,9

341 8,1 8,1 38,0

1265 30,2 30,2 68,2
416 9,9 9,9 78,1

18 ,4 ,4 78,5

55 1,3 1,3 79,8

24 ,6 ,6 80,4

32 ,8 ,8 81,2
38 ,9 ,9 82,1
45 1,1 1,1 83,1

8 ,2 ,2 83,3

28 ,7 ,7 84,0
567 13,5 13,5 97,5

104 2,5 2,5 100,0
4194 100,0 100,0
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p2e E se os candidatos fossem estes _____, em quem você votaria para presidente? SITUAÇÃO E

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

185 4,4 4,4 4,4
371 8,9 8,9 13,3
331 7,9 7,9 21,2

51 1,2 1,2 22,4

724 17,3 17,3 39,6
34 ,8 ,8 40,5

374 8,9 8,9 49,4

635 15,1 15,1 64,5
24 ,6 ,6 65,1

108 2,6 2,6 67,7

21 ,5 ,5 68,2

57 1,4 1,4 69,5
64 1,5 1,5 71,0

48 1,2 1,2 72,2
5 ,1 ,1 72,3

44 1,1 1,1 73,4
960 22,9 22,9 96,2

157 3,8 3,8 100,0
4194 100,0 100,0
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p2f E se os candidatos fossem estes _____, em quem você votaria para presidente? SITUAÇÃO F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

187 4,5 4,5 4,5
377 9,0 9,0 13,4
313 7,5 7,5 20,9

715 17,0 17,0 38,0
30 ,7 ,7 38,7

383 9,1 9,1 47,8

645 15,4 15,4 63,2
18 ,4 ,4 63,6

96 2,3 2,3 65,9

20 ,5 ,5 66,4

55 1,3 1,3 67,7
59 1,4 1,4 69,1
76 1,8 1,8 70,9

47 1,1 1,1 72,0
7 ,2 ,2 72,2

51 1,2 1,2 73,4
975 23,3 23,3 96,6

141 3,4 3,4 100,0
4194 100,0 100,0
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p2g E se os candidatos fossem estes _____, em quem você votaria para presidente? SITUAÇÃO G

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

183 4,4 4,4 4,4
369 8,8 8,8 13,2
342 8,1 8,1 21,3

50 1,2 1,2 22,5

710 16,9 16,9 39,4
34 ,8 ,8 40,2

398 9,5 9,5 49,7

663 15,8 15,8 65,5
36 ,9 ,9 66,4

103 2,5 2,5 68,8

14 ,3 ,3 69,2

44 1,1 1,1 70,2
74 1,8 1,8 72,0

10 ,2 ,2 72,2

50 1,2 1,2 73,4
970 23,1 23,1 96,5

146 3,5 3,5 100,0
4194 100,0 100,0
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p2h E se os candidatos fossem estes _____, em quem você votaria para presidente? SITUAÇÃO H

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

196 4,7 4,7 4,7
388 9,2 9,2 13,9
321 7,7 7,7 21,6

724 17,3 17,3 38,8
39 ,9 ,9 39,8

409 9,8 9,8 49,5

644 15,4 15,4 64,9
29 ,7 ,7 65,6

120 2,9 2,9 68,5

23 ,5 ,5 69,0

79 1,9 1,9 70,9

14 ,3 ,3 71,2

89 2,1 2,1 73,3

970 23,1 23,1 96,5

149 3,5 3,5 100,0
4194 100,0 100,0
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p2i E se os candidatos fossem estes _____, em quem você votaria para presidente? SITUAÇÃO I

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

163 3,9 3,9 3,9
197 4,7 4,7 8,6
260 6,2 6,2 14,8

656 15,7 15,7 30,4
26 ,6 ,6 31,0

348 8,3 8,3 39,3

1282 30,6 30,6 69,9
420 10,0 10,0 79,9

15 ,4 ,4 80,3

70 1,7 1,7 82,0

21 ,5 ,5 82,4

60 1,4 1,4 83,9

11 ,3 ,3 84,1

563 13,4 13,4 97,6

102 2,4 2,4 100,0
4194 100,0 100,0
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p3a Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

40 Votaria em qualquer 
um/ não rejeita nenhum
41 Rejeita todos/ não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

574 13,7 13,7 13,7
620 14,8 14,8 28,5
258 6,2 6,2 34,6

42 1,0 1,0 35,6

347 8,3 8,3 43,9
17 ,4 ,4 44,3
28 ,7 ,7 45,0

352 8,4 8,4 53,4
75 1,8 1,8 55,2
29 ,7 ,7 55,9

10 ,2 ,2 56,1

12 ,3 ,3 56,4

345 8,2 8,2 64,6
8 ,2 ,2 64,8

949 22,6 22,6 87,4

16 ,4 ,4 87,8
14 ,3 ,3 88,1

44 1,0 1,0 89,2
106 2,5 2,5 91,7

78 1,9 1,9 93,5

182 4,3 4,3 97,9

89 2,1 2,1 100,0
4194 100,0 100,0
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p3b Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

339 8,1 11,4 11,4
347 8,3 11,7 23,1

67 1,6 2,3 25,4

247 5,9 8,3 33,7
19 ,5 ,7 34,4
42 1,0 1,4 35,8

390 9,3 13,2 49,0
126 3,0 4,2 53,2

20 ,5 ,7 53,9

21 ,5 ,7 54,6

12 ,3 ,4 55,0

547 13,0 18,5 73,5
23 ,5 ,8 74,2

441 10,5 14,9 89,1

46 1,1 1,5 90,7
38 ,9 1,3 91,9

58 1,4 2,0 93,9
180 4,3 6,1 100,0

2963 70,7 100,0
1230 29,3
4194 100,0
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p3c Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

242 5,8 11,1 11,1

89 2,1 4,1 15,1

188 4,5 8,6 23,7
19 ,5 ,9 24,6
33 ,8 1,5 26,1

228 5,4 10,4 36,6
129 3,1 5,9 42,5

37 ,9 1,7 44,2

26 ,6 1,2 45,4

15 ,3 ,7 46,1

503 12,0 23,0 69,1
68 1,6 3,1 72,1

254 6,1 11,6 83,8

46 1,1 2,1 85,9
38 ,9 1,7 87,6

56 1,3 2,5 90,2
215 5,1 9,8 100,0

2188 52,2 100,0
2006 47,8
4194 100,0
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p3d Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

85 2,0 5,5 5,5

112 2,7 7,3 12,8

133 3,2 8,7 21,5
20 ,5 1,3 22,8
29 ,7 1,9 24,7

156 3,7 10,2 34,9
87 2,1 5,6 40,5
36 ,9 2,4 42,9

37 ,9 2,4 45,3

20 ,5 1,3 46,6

319 7,6 20,8 67,5
58 1,4 3,8 71,2
51 1,2 3,3 74,5
51 1,2 3,3 77,9

111 2,7 7,3 85,1
228 5,4 14,9 100,0

1532 36,5 100,0
2661 63,5
4194 100,0
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p3e Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
Total

Omisso 0
Total

95 2,3 8,2 8,2

68 1,6 5,9 14,1

89 2,1 7,7 21,9
41 1,0 3,5 25,4
38 ,9 3,3 28,7

102 2,4 8,9 37,6
79 1,9 6,8 44,4
32 ,8 2,8 47,2

25 ,6 2,2 49,4

19 ,5 1,7 51,1

221 5,3 19,2 70,3
53 1,3 4,6 74,9
37 ,9 3,2 78,1
44 1,0 3,8 81,9

207 4,9 18,1 100,0
1149 27,4 100,0
3044 72,6
4194 100,0
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p3f Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
Total

Omisso 0
Total

180 4,3 19,6 19,6

31 ,8 3,4 23,0

49 1,2 5,4 28,4
57 1,4 6,2 34,6
28 ,7 3,1 37,7

58 1,4 6,3 44,0
65 1,5 7,1 51,0
41 1,0 4,4 55,4

27 ,6 2,9 58,4

17 ,4 1,9 60,3

148 3,5 16,1 76,4
85 2,0 9,2 85,6
34 ,8 3,7 89,4
98 2,3 10,6 100,0

918 21,9 100,0
3276 78,1
4194 100,0
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p3g Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
Total

Omisso 0
Total

35 ,8 4,8 4,8

29 ,7 4,0 8,8
18 ,4 2,6 11,3
52 1,3 7,3 18,6

47 1,1 6,5 25,1
45 1,1 6,3 31,3
96 2,3 13,3 44,7

20 ,5 2,8 47,5

10 ,2 1,4 48,8

99 2,4 13,8 62,6
66 1,6 9,1 71,7
30 ,7 4,1 75,8

175 4,2 24,2 100,0

723 17,2 100,0
3471 82,8
4194 100,0
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p3h Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
Total

Omisso 0
Total

82 2,0 13,9 13,9

27 ,6 4,6 18,5
21 ,5 3,6 22,1
11 ,3 1,9 24,0

39 ,9 6,6 30,6
49 1,2 8,3 39,0

186 4,4 31,5 70,4

29 ,7 4,9 75,3

23 ,6 3,9 79,2

52 1,2 8,8 88,0
39 ,9 6,6 94,6
32 ,8 5,4 100,0

592 14,1 100,0
3601 85,9
4194 100,0
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p3i Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Henrique Meirelles 
(MDB)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
Total

Omisso 0
Total

170 4,0 32,4 32,4

66 1,6 12,6 44,9
26 ,6 5,0 49,9
21 ,5 3,9 53,9

12 ,3 2,2 56,1
32 ,8 6,1 62,2
29 ,7 5,5 67,7

30 ,7 5,8 73,5

20 ,5 3,9 77,4

42 1,0 8,0 85,4
38 ,9 7,2 92,6

1 ,0 ,2 92,8

36 ,9 7,0 99,8
1 ,0 ,2 100,0

524 12,5 100,0
3670 87,5
4194 100,0

Page 19



p3j Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSL)
8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
26 Flávio Rocha (PRB)
Total

Omisso 0
Total

131 3,1 27,5 27,5
32 ,8 6,8 34,3
15 ,4 3,2 37,5

16 ,4 3,3 40,8
11 ,3 2,3 43,1

4 ,1 ,8 43,9

54 1,3 11,3 55,2

22 ,5 4,7 60,0

43 1,0 9,0 69,0
41 1,0 8,7 77,7

1 ,0 ,1 77,8

104 2,5 21,9 99,7
1 ,0 ,3 100,0

475 11,3 100,0
3719 88,7
4194 100,0

Page 20



p3k Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

103 2,5 23,8 23,8
25 ,6 5,8 29,6

21 ,5 4,8 34,4
14 ,3 3,3 37,6
22 ,5 5,1 42,8

48 1,2 11,2 53,9

39 ,9 9,0 62,9
26 ,6 5,9 68,8

6 ,1 1,3 70,2

127 3,0 29,3 99,5
1 ,0 ,3 99,7

1 ,0 ,3 100,0

433 10,3 100,0
3760 89,7
4194 100,0
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p3l Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 João Amoêdo (Novo)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

123 2,9 30,4 30,4
93 2,2 22,9 53,3

22 ,5 5,3 58,6
22 ,5 5,5 64,1
30 ,7 7,4 71,5

18 ,4 4,6 76,0

48 1,1 11,8 87,9
36 ,8 8,8 96,7

5 ,1 1,3 98,0

7 ,2 1,6 99,6
1 ,0 ,2 99,8

1 ,0 ,2 100,0

404 9,6 100,0
3789 90,4
4194 100,0
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p3m Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

95 2,3 25,1 25,1

67 1,6 17,6 42,8
27 ,6 7,1 49,9
72 1,7 19,2 69,0

11 ,3 2,9 71,9

30 ,7 8,0 79,9
48 1,1 12,6 92,5
16 ,4 4,1 96,7

5 ,1 1,4 98,1
7 ,2 1,7 99,8

1 ,0 ,2 100,0

378 9,0 100,0
3815 91,0
4194 100,0

p3n Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Lula (PT)
12 Marina Silva (Rede)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
23 Fernando Collor de 
Mello (PTC)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
Total

Omisso 0
Total

10 ,2 2,7 2,7
49 1,2 13,8 16,5

149 3,6 41,8 58,3

28 ,7 7,8 66,1

50 1,2 14,0 80,1
12 ,3 3,4 83,5
31 ,7 8,7 92,3

16 ,4 4,4 96,7
5 ,1 1,5 98,2

7 ,2 1,8 100,0
357 8,5 100,0

3837 91,5
4194 100,0
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p3o Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Marina Silva (Rede)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
24 Jaques Wagner (PT)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

122 2,9 35,5 35,5
10 ,2 2,8 38,4

50 1,2 14,4 52,8

75 1,8 21,6 74,4
29 ,7 8,5 82,9
31 ,8 9,1 92,1
16 ,4 4,5 96,6

5 ,1 1,5 98,1
7 ,2 1,9 100,0

344 8,2 100,0
3849 91,8
4194 100,0

p3p Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
18 Michel Temer (MDB)
22 Rodrigo Maia (DEM)
25 Guilherme Afif 
Domingos (PSD)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

77 1,8 25,3 25,3

127 3,0 41,6 66,9
49 1,2 16,0 82,9
31 ,8 10,3 93,2

16 ,4 5,1 98,3
5 ,1 1,7 100,0

305 7,3 100,0
3889 92,7
4194 100,0
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p3q Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 17 Paulo Rabello de 
Castro (PSC)
22 Rodrigo Maia (DEM)
26 Flávio Rocha (PRB)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

126 3,0 51,0 51,0

74 1,8 29,9 80,9
31 ,8 12,7 93,7
16 ,4 6,3 100,0

247 5,9 100,0
3946 94,1
4194 100,0

p3r Em quais desses possíveis candidatos ____ você NÃO VOTARIA de jeito nenhum no primeiro 
turno da eleição para presidente da República (ESTIMULADA E MÚLTIPLA) E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 22 Rodrigo Maia (DEM)
28 Fernando Haddad (PT)

Total
Omisso 0
Total

119 2,8 79,0 79,0
31 ,8 21,0 100,0

150 3,6 100,0
4043 96,4
4194 100,0

p4a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

11 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1140 27,2 27,2 27,2

2031 48,4 48,4 75,6
977 23,3 23,3 98,9

46 1,1 1,1 100,0
4194 100,0 100,0
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p4c Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 11 Lula (PT)
12 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1941 46,3 46,3 46,3
1337 31,9 31,9 78,2

878 20,9 20,9 99,1

37 ,9 ,9 100,0
4194 100,0 100,0

p4d Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSC)
11 Lula (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1317 31,4 31,4 31,4
2029 48,4 48,4 79,8

791 18,9 18,9 98,6

57 1,4 1,4 100,0
4194 100,0 100,0

p4f Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO F

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSC)
12 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1304 31,1 31,1 31,1
1847 44,0 44,0 75,1

964 23,0 23,0 98,1

79 1,9 1,9 100,0
4194 100,0 100,0

p4g Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO G

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1324 31,6 31,6 31,6
1355 32,3 32,3 63,9

1385 33,0 33,0 96,9

129 3,1 3,1 100,0
4194 100,0 100,0
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p4h Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO H

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSC)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1368 32,6 32,6 32,6

1360 32,4 32,4 65,1
1362 32,5 32,5 97,6

102 2,4 2,4 100,0
4194 100,0 100,0

p4i Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO I

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

12 Marina Silva (REDE)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1126 26,8 26,8 26,8

1859 44,3 44,3 71,2
1133 27,0 27,0 98,2

76 1,8 1,8 100,0
4194 100,0 100,0

p4j Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO J

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
7 Jair Bolsonaro (PSL)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1456 34,7 34,7 34,7
1465 34,9 34,9 69,7
1158 27,6 27,6 97,3

114 2,7 2,7 100,0
4194 100,0 100,0

p4k Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO K

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

28 Fernando Haddad (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1562 37,2 37,2 37,2

893 21,3 21,3 58,5

1595 38,0 38,0 96,6

144 3,4 3,4 100,0
4194 100,0 100,0
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p4l Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO L

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSL)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1554 37,0 37,0 37,0
1087 25,9 25,9 63,0

1403 33,5 33,5 96,4

150 3,6 3,6 100,0
4194 100,0 100,0

p4m Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO M

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin (PSDB)

24 Jaques Wagner (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1711 40,8 40,8 40,8

712 17,0 17,0 57,8
1617 38,5 38,5 96,3

154 3,7 3,7 100,0
4194 100,0 100,0

p4n Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____ em quem você votaria? SITUAÇÃO N

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Jair Bolsonaro (PSL)
24 Jaques Wagner (PT)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1626 38,8 38,8 38,8
973 23,2 23,2 62,0

1456 34,7 34,7 96,7

138 3,3 3,3 100,0
4194 100,0 100,0
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p5a O apoio do EX-PRESIDENTE LULA a um candidato a presidente na eleição deste ano, levaria 
você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por
99 Não sabe
Total

1263 30,1 30,1 30,1

690 16,5 16,5 46,6

2162 51,6 51,6 98,1

79 1,9 1,9 100,0
4194 100,0 100,0

p5b O apoio do EX-PRESIDENTE FERNANDO HENRIQUE CARDOSO a um candidato a presidente 
na eleição deste ano, levaria você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por
99 Não sabe
Total

434 10,3 10,3 10,3

888 21,2 21,2 31,5

2760 65,8 65,8 97,3

112 2,7 2,7 100,0
4194 100,0 100,0

p5e O apoio do PRESIDENTE MICHEL TEMER a um candidato a presidente na eleição deste ano, 
levaria você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Levaria você a escolher 
esse candidato com 
certeza
2 Talvez faça você votar 
nesse candidato
3 Não votaria em um 
candidato apoiado por
99 Não sabe
Total

139 3,3 3,3 3,3

358 8,5 8,5 11,9

3621 86,3 86,3 98,2

75 1,8 1,8 100,0
4194 100,0 100,0
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p5aa Caso o ex-presidente Lula não seja candidato na eleição para presidente da República deste 
ano, qual candidato Lula deveria apoiar? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias (Podemos)
3 Ciro Gomes (PDT)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

7 Jair Bolsonaro (PSL)
10 Joaquim Barbosa 
(PSB)
12 Marina Silva (Rede)
16 Manuela D'Ávila (PC 
do B)
18 Michel Temer (MDB)
24 Jaques Wagner (PT)
28 Fernando Haddad (PT)

29 Dilma (PT)
96 Nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

55 1,3 1,3 1,3
284 6,8 6,8 8,1
190 4,5 4,5 12,6

366 8,7 8,7 21,4
100 2,4 2,4 23,7

590 14,1 14,1 37,8
61 1,4 1,4 39,3

43 1,0 1,0 40,3
42 1,0 1,0 41,3

101 2,4 2,4 43,7

43 1,0 1,0 44,7
728 17,4 17,4 62,1
174 4,2 4,2 66,2

1417 33,8 33,8 100,0
4194 100,0 100,0

p5bb E qual destes candidatos _______ o ex-presidente Lula deveria apoiar na eleição deste ano, 
caso não seja candidato? (RESPOSTA ESTIMULADA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Ciro Gomes (PDT)
15 Guilherme Boulos 
(PSOL)
16 Manuela D'Ávila 
(PCdoB)
24 Jaques Wagner (PT)
28 Fernando Haddad (PT)

96 Nenhum
99 Não sabe
Total

1188 28,3 28,3 28,3
137 3,3 3,3 31,6

334 8,0 8,0 39,6

346 8,2 8,2 47,8
623 14,8 14,8 62,7

1064 25,4 25,4 88,0
502 12,0 12,0 100,0

4194 100,0 100,0
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p6 O presidente Michel Temer completou 1 ano e 11 meses de governo. Na sua opinião 
o presidente Michel Temer está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

45 1,1 1,1 1,1
191 4,6 4,6 5,6
958 22,8 22,8 28,5
678 16,2 16,2 44,6

2242 53,5 53,5 98,1
79 1,9 1,9 100,0

4194 100,0 100,0

p7 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Temer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
99 Não sabe
Total

1732 41,3 41,3 41,3
268 6,4 6,4 47,7
285 6,8 6,8 54,5
251 6,0 6,0 60,5
310 7,4 7,4 67,9
532 12,7 12,7 80,6
238 5,7 5,7 86,2
232 5,5 5,5 91,8
135 3,2 3,2 95,0

53 1,3 1,3 96,2
96 2,3 2,3 98,5
61 1,5 1,5 100,0

4194 100,0 100,0

p8 Em quem você votou no segundo turno da eleição para presidente em 2014, (ESTIMULADA E 
ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aécio Neves (PSDB)
2 Dilma Rousseff (PT)
95 Branco
96 Nulo/ nenhum
97 Não votou
99 Não sabe
Total

971 23,2 23,2 23,2
2053 49,0 49,0 72,1

60 1,4 1,4 73,6
353 8,4 8,4 82,0
564 13,4 13,4 95,4
193 4,6 4,6 100,0

4194 100,0 100,0
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p9 Você diria que o Brasil é um país ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo para se 
viver?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

720 17,2 17,2 17,2
1311 31,3 31,3 48,4
1178 28,1 28,1 76,5

356 8,5 8,5 85,0
607 14,5 14,5 99,5

22 ,5 ,5 100,0
4194 100,0 100,0

p10 Você diria que tem mais orgulho do que vergonha ou mais vergonha do que orgulho de ser 
brasileiro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais orgulho do que 
vergonha
2 Mais vergonha do que 
orgulho
98 Outras respostas
99 Não Sabe
Total

2501 59,6 59,6 59,6

1570 37,4 37,4 97,1

60 1,4 1,4 98,5
62 1,5 1,5 100,0

4194 100,0 100,0

p11a Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA PRESIDÊNCIA DA 
REPÚBLICA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

235 5,6 5,6 5,6
1392 33,2 33,2 38,8
2521 60,1 60,1 98,9

46 1,1 1,1 100,0
4194 100,0 100,0

p11b Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO SUPREMO TRIBUNAL 
FEDERAL, O STF?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

658 15,7 15,7 15,7
1938 46,2 46,2 61,9
1488 35,5 35,5 97,4

110 2,6 2,6 100,0
4194 100,0 100,0
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p11c Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO CONGRESSO 
NACIONAL, ISTO É, OS DEPUTADOS E SENADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

146 3,5 3,5 3,5
1350 32,2 32,2 35,7
2642 63,0 63,0 98,7

56 1,3 1,3 100,0
4194 100,0 100,0

p11d Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NOS PARTIDOS POLÍTICOS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

122 2,9 2,9 2,9
1238 29,5 29,5 32,4
2789 66,5 66,5 98,9

45 1,1 1,1 100,0
4194 100,0 100,0

p11e Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA IMPRENSA?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

894 21,3 21,3 21,3
2013 48,0 48,0 69,3
1220 29,1 29,1 98,4

67 1,6 1,6 100,0
4194 100,0 100,0

p11f Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NAS GRANDES 
EMPRESAS BRASILEIRAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

605 14,4 14,4 14,4
2157 51,4 51,4 65,9
1343 32,0 32,0 97,9

88 2,1 2,1 100,0
4194 100,0 100,0
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p11g Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO PODER JUDICIÁRIO, 
ISTO É, NOS JUÍZES E DESEMBARGADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

867 20,7 20,7 20,7
2069 49,3 49,3 70,0
1194 28,5 28,5 98,5

63 1,5 1,5 100,0
4194 100,0 100,0

p11h Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NO MINISTÉRIO PÚBLICO, 
ISTO É, NOS PROMOTORES E PROCURADORES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

881 21,0 21,0 21,0
2027 48,3 48,3 69,3
1202 28,7 28,7 98,0

84 2,0 2,0 100,0
4194 100,0 100,0

p11i Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NA JUSTIÇA ELEITORAL, 
ISTO É, NOS RESPONSÁVEIS POR ACOMPANHAR E PUNIR EVENTUAIS CRIMES 

COMETIDOS DURANTES AS ELEIÇÕES?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

664 15,8 15,8 15,8
1744 41,6 41,6 57,4
1720 41,0 41,0 98,4

65 1,6 1,6 100,0
4194 100,0 100,0

p11j Você diria que confia muito, confia um pouco ou não confia: NAS FORÇAS ARMADAS?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Confia muito
2 Confia um pouco
3 Não confia
99 Não sabe
Total

1795 42,8 42,8 42,8
1600 38,2 38,2 81,0

714 17,0 17,0 98,0
84 2,0 2,0 100,0

4194 100,0 100,0
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p12 Considerando as áreas que são de responsabilidade do governo federal, na sua opinião qual é 
o principal problema do país hoje? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Economia/ crise 
econômica
5 Fome/ miséria/ pobreza

6 Desemprego
7 Inflação
9 Violência/ segurança/ 
polícia
11 Corrupção
12 Desigualdade social/ 
má distribuição de renda
13 Administração/ má 
administração
15 Impunidade
16 Política/ políticos/ 
governo
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

780 18,6 18,6 18,6
435 10,4 10,4 29,0
160 3,8 3,8 32,8

66 1,6 1,6 34,4

558 13,3 13,3 47,7
27 ,6 ,6 48,3

564 13,5 13,5 61,8

890 21,2 21,2 83,0
83 2,0 2,0 85,0

81 1,9 1,9 86,9

30 ,7 ,7 87,7
57 1,4 1,4 89,0

261 6,2 6,2 95,2
199 4,8 4,8 100,0

4194 100,0 100,0

p13a Na sua opinião, daqui para frente a inflação vai aumentar, diminuir ou ficar como está? 
INFLAÇÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

2243 53,5 53,5 53,5
444 10,6 10,6 64,1

1281 30,5 30,5 94,6
226 5,4 5,4 100,0

4194 100,0 100,0

p13b E o desemprego, vai aumentar diminuir ou ficar como está? DESEMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1922 45,8 45,8 45,8
879 21,0 21,0 66,8

1233 29,4 29,4 96,2
160 3,8 3,8 100,0

4194 100,0 100,0

Page 35



p13c E o poder de compra dos salários vai aumentar, diminuir ou ficar como está? PODER DE 
COMPRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai aumentar
2 Vai diminuir
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

836 19,9 19,9 19,9
1460 34,8 34,8 54,8
1730 41,2 41,2 96,0

167 4,0 4,0 100,0
4194 100,0 100,0

p14a Na sua opinião, nos últimos meses, a situação econômica do país melhorou, piorou ou 
ficou como estava? SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

580 13,8 13,8 13,8
2191 52,2 52,2 66,1
1380 32,9 32,9 99,0

43 1,0 1,0 100,0
4194 100,0 100,0

p14b estava? E no seu caso pessoal, você acha que a situação econômica melhorou, piorou 
ou ficou como estava?  SITUAÇÃO ECONÔMICA DO ENTREVISTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Ficou como estava
99 Não sabe
Total

589 14,0 14,0 14,0
1761 42,0 42,0 56,0
1825 43,5 43,5 99,6

18 ,4 ,4 100,0
4194 100,0 100,0

p15a Na sua opinião, nos próximos meses, a situação econômica do país vai melhorar, vai 
piorar ou vai ficar como está? SITUAÇÃO ECONÔMICA DO PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1200 28,6 28,6 28,6
1089 26,0 26,0 54,6
1726 41,2 41,2 95,7

179 4,3 4,3 100,0
4194 100,0 100,0
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p15b E no seu caso pessoal, você acha que a sua situação econômica vai melhorar, vai piorar 
ou vai ficar como está? SITUAÇÃO ECONÔMICA DO ENTREVISTADO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Vai melhorar
2 Vai piorar
3 Vai ficar como está
99 Não sabe
Total

1943 46,3 46,3 46,3
544 13,0 13,0 59,3

1597 38,1 38,1 97,4
110 2,6 2,6 100,0

4194 100,0 100,0

p16 Na sua opinião, Lula irá disputar a eleição para presidente neste ano, sim ou não? (SE SIM) 
Com certeza irá disputar ou talvez irá disputar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, com certeza irá 
disputar
2 Sim, talvez irá disputar
3 Não irá disputar
99 Não sabe
Total

740 17,6 17,6 17,6

666 15,9 15,9 33,5
2604 62,1 62,1 95,6

184 4,4 4,4 100,0
4194 100,0 100,0

p17 E na sua opinião, Lula deveria poder disputar a eleição ou deveria ser impedido de disputar a 
eleição para presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria disputar a 
eleição
2 Deveria ser impedido de 
disputar a eleição
99 Não sabe
Total

2003 47,8 47,8 47,8

2078 49,6 49,6 97,3

113 2,7 2,7 100,0
4194 100,0 100,0

p18 No sábado passado Lula foi preso. Na sua opinião, a prisão de Lula foi justa ou injusta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A prisão foi justa
2 A prisão foi injusta
99 Não sabe
Total

2274 54,2 54,2 54,2
1665 39,7 39,7 93,9

255 6,1 6,1 100,0
4194 100,0 100,0
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p19 Mais de cem políticos foram citados até o momento em delações premiadas da Operação Lava-
Jato. Na sua opinião, o que irá acontecer com esses políticos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 UM, todos serão presos

2 DOIS, a maioria será 
presa, mas alguns não
3 TRÊS, uma parte será 
presa, mas a maioria não

96 Nenhum
99 Não sabe
Total

456 10,9 10,9 10,9

688 16,4 16,4 27,3

2846 67,9 67,9 95,1

62 1,5 1,5 96,6
141 3,4 3,4 100,0

4194 100,0 100,0

p20 Na sua opinião, depois da Operação Lava-Jato a corrupção no Brasil irá diminuir, aumentar ou 
continuará na mesma proporção de sempre?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Irá diminuir
2 Irá aumentar
3 Continuará na mesma 
proporção de sempre
99 Não sabe
Total

1547 36,9 36,9 36,9
405 9,7 9,7 46,6

2125 50,7 50,7 97,2

116 2,8 2,8 100,0
4194 100,0 100,0

p21 E na sua opinião, a Operação Lava-Jato já cumpriu seu objetivo e deveria acabar ou 
ainda não cumpriu seu objetivo e deve continuar?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deveria acabar
2 Deve continuar
99 Não sabe
Total

523 12,5 12,5 12,5
3515 83,8 83,8 96,3

156 3,7 3,7 100,0
4194 100,0 100,0

p21a Na sua opinião, comandantes militares podem ou não opinar sobre assuntos da política?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Podem opinar
2 Não podem opinar
99 Não Sabe
Total

2569 61,3 61,3 61,3
1375 32,8 32,8 94,0

250 6,0 6,0 100,0
4194 100,0 100,0
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p21b Algumas pessoas defendem que acusado de crime tem o direito de ficar em liberdade até (...) 
passe todas as instâncias judiciais (..), enquanto outros defendem que a prisão seja realizada após 

esse acusado ser condenado (..). Sua opinião, o que é mais just

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Que uma pessoa vá 
para a prisão somente 
após seu processo 
passar por todas 
instâncias judiciais 
possíveis
2 Que uma pessoa vá 
para a prisão após ser 
condenada seguidamente 
em duas instâncias 
judiciais
99 Não sabe
Total

1529 36,5 36,5 36,5

2401 57,3 57,3 93,7

263 6,3 6,3 100,0
4194 100,0 100,0

p22 Gostaria que você me dissesse com qual dessas três afirmações você concorda mais

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 UM,  a democracia é 
sempre melhor que 
qualquer outra forma de 
governo
2 DOIS, em certas 
circunstâncias, é melhor 
uma ditadura do que um 
regime democrático
3 TRÊS, tanto faz se o 
governo é uma 
democracia ou uma 
ditadura
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

2347 56,0 56,0 56,0

708 16,9 16,9 72,8

865 20,6 20,6 93,5

15 ,4 ,4 93,8
258 6,2 6,2 100,0

4194 100,0 100,0
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p23 Atualmente, de  quem você tem mais medo: das facções criminosas, das milícias, dos 
criminosos comuns ou da polícia?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Das facções criminosas

2 Das milícias
3 Dos criminosos comuns

4 Da polícia
5 De todos na mesma 
proporção
99 Não sabe
Total

1665 39,7 39,7 39,7

446 10,6 10,6 50,3
818 19,5 19,5 69,8

560 13,4 13,4 83,2
564 13,5 13,5 96,6

141 3,4 3,4 100,0
4194 100,0 100,0

p24a Na sua opinião, o que é mais importante para uma criança: SITUAÇÃO A

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Independência
2 Respeito aos mais 
velhos
99 Não sabe
Total

307 7,3 7,3 7,3
3860 92,0 92,0 99,3

27 ,7 ,7 100,0
4194 100,0 100,0

p24b Na sua opinião, o que é mais importante para uma criança: SITUAÇÃO B

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Curiosidade
2 Boas maneiras
99 Não sabe
Total

878 20,9 20,9 20,9
3274 78,1 78,1 99,0

41 1,0 1,0 100,0
4194 100,0 100,0

p24c Na sua opinião, o que é mais importante para uma criança: SITUAÇÃO C

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Auto-confiança
2 Obediência
99 Não sabe
Total

1339 31,9 31,9 31,9
2817 67,2 67,2 99,1

37 ,9 ,9 100,0
4194 100,0 100,0
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p24d Na sua opinião, o que é mais importante para uma criança: SITUAÇÃO D

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ser atenciosa
2 Ser bem comportada
99 Não sabe
Total

1668 39,8 39,8 39,8
2477 59,1 59,1 98,8

48 1,2 1,2 100,0
4194 100,0 100,0

partido PARTIDO DE PREFERENCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB/ MDB
2 PT
3 PP/ PROGESSISTAS
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 DEM
10 PSOL
14 PV
15 PSD
16 PR
17 PATRIOTAS
18 PSL
19 REDE
20 PCdoB
21 PRB
22 PPS
23 PODEMOS
95 Nomes e referências
96 nenhum/ não tem
98 Outro partido
Total

174 4,1 4,1 4,1
859 20,5 20,5 24,6

10 ,2 ,2 24,9
144 3,4 3,4 28,3

15 ,4 ,4 28,7
34 ,8 ,8 29,5
17 ,4 ,4 29,9

9 ,2 ,2 30,1
32 ,8 ,8 30,9
16 ,4 ,4 31,2

5 ,1 ,1 31,4
0 ,0 ,0 31,4
1 ,0 ,0 31,4
9 ,2 ,2 31,6
4 ,1 ,1 31,7

14 ,3 ,3 32,0
4 ,1 ,1 32,1
3 ,1 ,1 32,2
3 ,1 ,1 32,3

187 4,5 4,5 36,7
2600 62,0 62,0 98,8

52 1,2 1,2 100,0
4194 100,0 100,0
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religiao RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1   Evangélica
3   Evangélica Pentecostal

4   Evangélica Neo 
Pentecostal
5   Outras Evangélicas
6 Umbanda, Candomblé 
ou outras religiões afro-
brasileiras
7 Espírita Kardecista, 
espiritualista
8 Católica
9 Judaica
10 Outra religião
11 Não tem religião 
nenhuma / Agnóstico
12 É ateu/ não acredita 
em Deus
Total

524 12,5 12,5 12,5
646 15,4 15,4 27,9

109 2,6 2,6 30,5

53 1,3 1,3 31,7
71 1,7 1,7 33,4

150 3,6 3,6 37,0

2155 51,4 51,4 88,4
16 ,4 ,4 88,8
36 ,9 ,9 89,7

384 9,2 9,2 98,8

50 1,2 1,2 100,0

4194 100,0 100,0

pea

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

776 18,5 18,5 18,5

297 7,1 7,1 25,6

242 5,8 5,8 31,4
310 7,4 7,4 38,8

25 ,6 ,6 39,4
108 2,6 2,6 41,9
558 13,3 13,3 55,3

41 1,0 1,0 56,2
65 1,5 1,5 57,8

528 12,6 12,6 70,4

284 6,8 6,8 77,1
537 12,8 12,8 89,9
239 5,7 5,7 95,6

22 ,5 ,5 96,2
76 1,8 1,8 98,0
85 2,0 2,0 100,0

4194 100,0 100,0
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escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

453 10,8 10,8 10,8

687 16,4 16,4 27,2

343 8,2 8,2 35,4
503 12,0 12,0 47,4

1354 32,3 32,3 79,7
303 7,2 7,2 86,9
393 9,4 9,4 96,2
157 3,8 3,8 100,0

4194 100,0 100,0

rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 2 S.M.
2 De 2 a 3 S.M.
3 De 3 a 5 S.M.
4 De 5 5 a 10 S.M.
5 De 10 a 20 S.M.
6 De 20 a 50 S.M.
7 Mais de 50 S.M.
97 Recusa
99 Não sabe
Total

2013 48,0 48,0 48,0
821 19,6 19,6 67,6
706 16,8 16,8 84,4
400 9,5 9,5 94,0

95 2,3 2,3 96,2
22 ,5 ,5 96,8

4 ,1 ,1 96,8
40 1,0 1,0 97,8
93 2,2 2,2 100,0

4194 100,0 100,0

cor COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

1415 33,7 33,7 33,7
596 14,2 14,2 47,9

1698 40,5 40,5 88,4
126 3,0 3,0 91,4
119 2,8 2,8 94,3
240 5,7 5,7 100,0

4194 100,0 100,0
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regiaox REGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

1817 43,3 43,3 43,3
618 14,7 14,7 58,1

1117 26,6 26,6 84,7
317 7,6 7,6 92,3
325 7,7 7,7 100,0

4194 100,0 100,0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

1018 24,3 24,3 24,3
714 17,0 17,0 41,3

2462 58,7 58,7 100,0
4194 100,0 100,0

meso MESORREGIÕES

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
Total

454 10,8 10,8 10,8
420 10,0 10,0 20,8
671 16,0 16,0 36,8
440 10,5 10,5 47,3
484 11,5 11,5 58,9
480 11,4 11,4 70,3
293 7,0 7,0 77,3

79 1,9 1,9 79,2
30 ,7 ,7 79,9

159 3,8 3,8 83,7
39 ,9 ,9 84,6

101 2,4 2,4 87,0
52 1,2 1,2 88,2

9 ,2 ,2 88,5
484 11,5 11,5 100,0

4194 100,0 100,0
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porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 50 mil habitantes
3 Mais de 50 a 200 mil
4 Mais de 200 a 500 mil
5 Mais de 500 mil 
habitantes
Total

1301 31,0 31,0 31,0
918 21,9 21,9 52,9
658 15,7 15,7 68,6

1316 31,4 31,4 100,0

4194 100,0 100,0

uf

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido AC
AL
AM
AP
BA
CE
CO
ES
GO
MA
MG
MS
MT
PA
PB
PE
PI
PR
RJ
RN
RO
RR
RS
SC
SE
SP
TO
Total

14 ,3 ,3 ,3
58 1,4 1,4 1,7
65 1,6 1,6 3,3
13 ,3 ,3 3,6

302 7,2 7,2 10,8
174 4,2 4,2 14,9

62 1,5 1,5 16,4
79 1,9 1,9 18,3

135 3,2 3,2 21,5
137 3,3 3,3 24,8
435 10,4 10,4 35,1

57 1,4 1,4 36,5
64 1,5 1,5 38,0

141 3,4 3,4 41,4
78 1,8 1,8 43,2

193 4,6 4,6 47,8
58 1,4 1,4 49,2

238 5,7 5,7 54,9
358 8,5 8,5 63,4

78 1,9 1,9 65,3
40 ,9 ,9 66,2
13 ,3 ,3 66,6

244 5,8 5,8 72,4
136 3,2 3,2 75,6

38 ,9 ,9 76,5
945 22,5 22,5 99,1

39 ,9 ,9 100,0
4194 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

73 1,7 1,7 1,7
81 1,9 1,9 3,7

102 2,4 2,4 6,1
109 2,6 2,6 8,7

92 2,2 2,2 10,9
98 2,3 2,3 13,2
80 1,9 1,9 15,1
76 1,8 1,8 17,0
66 1,6 1,6 18,5
91 2,2 2,2 20,7
86 2,0 2,0 22,7
62 1,5 1,5 24,2
99 2,4 2,4 26,6
94 2,3 2,3 28,8
83 2,0 2,0 30,8
90 2,1 2,1 32,9
93 2,2 2,2 35,1
84 2,0 2,0 37,2
61 1,5 1,5 38,6
79 1,9 1,9 40,5
76 1,8 1,8 42,3
99 2,4 2,4 44,6
90 2,1 2,1 46,8
90 2,1 2,1 48,9
96 2,3 2,3 51,2
45 1,1 1,1 52,3
79 1,9 1,9 54,2
82 2,0 2,0 56,1
74 1,8 1,8 57,9
75 1,8 1,8 59,7
73 1,8 1,8 61,4
67 1,6 1,6 63,0
62 1,5 1,5 64,5
61 1,4 1,4 65,9
90 2,2 2,2 68,1
46 1,1 1,1 69,2
67 1,6 1,6 70,8
70 1,7 1,7 72,5
67 1,6 1,6 74,1
67 1,6 1,6 75,7
56 1,3 1,3 77,0
65 1,6 1,6 78,5
63 1,5 1,5 80,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
86
87
88
90
Total

63 1,5 1,5 80,0
62 1,5 1,5 81,5
86 2,0 2,0 83,6
57 1,4 1,4 84,9
41 1,0 1,0 85,9
55 1,3 1,3 87,2
56 1,3 1,3 88,6
65 1,5 1,5 90,1
42 1,0 1,0 91,1
39 ,9 ,9 92,0
51 1,2 1,2 93,2
35 ,8 ,8 94,1
55 1,3 1,3 95,4
30 ,7 ,7 96,1
34 ,8 ,8 96,9
16 ,4 ,4 97,3
19 ,4 ,4 97,7
23 ,5 ,5 98,3
12 ,3 ,3 98,6
14 ,3 ,3 98,9

9 ,2 ,2 99,1
4 ,1 ,1 99,2
6 ,1 ,1 99,4
2 ,1 ,1 99,4
1 ,0 ,0 99,4

11 ,3 ,3 99,7
2 ,1 ,1 99,7
4 ,1 ,1 99,8
1 ,0 ,0 99,8
1 ,0 ,0 99,9
3 ,1 ,1 99,9
2 ,1 ,1 100,0

4194 100,0 100,0
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